

在危机中转型



俄勒冈州人民面临多项危机。新冠肺炎疫情以及随之而来的经济、健康和社会衰退不仅给社会带来挑战，更加剧了对黑人、原住民、有色人种以及低收入居民 (BIPOC) 原有的不公。肆虐的山火摧毁了无数的家庭和企业，对原本脆弱的农村地区经济造成重大破坏。

众议院民主党将采取大胆、果断以及转型措施，确保本州的恢复措施惠及所有俄勒冈人。

人人公平公正

众议院民主党深知本州久经种族主义的痛苦，而且偏见和种族主义早已渗透到日常生活与社会制度的许多方面。打破这些长久以来的体制并创造更加平等的未来，需要我们在所有决策制定中刻意将 BIPOC 群体及低收入俄勒冈人的意见和领导放在中心地位。我们将对警察与刑事司法系统进行迫切的改革，让大家感受到真正的安全。

俄勒冈州的全面经济恢复

俄勒冈州的小企业受到疫情的严重打击，许多公司被迫倒闭，或者已在关门的边缘。劳动者（尤其是服务、零售以及低收入行业的劳动者）的生活难以为继，而基础产业的劳动者需要冒着健康风险上班。女性及 BIPOC 群体受到了更加严重的影响，进一步拉大了财富差距。我们将推动保护劳动者及支持小企业的经济复苏政策，他们是我们全州 Main Street 商业贷款项目的核心。

保护公众健康

疫情凸显强大公共卫生计划的重要性。众议院民主党将推动有关我们多元化社区的基本公共卫生

更多信息，请浏览网站：
<https://www.oregonlegislature.gov/housedemocrats>

策略（包括住房、清洁用水以及健康空气）的融资与实施。为应对疫情，我们将推动扩大个人保

护设备的供应，加大检测、劳动者安全以及病假的实施力度，同时制定支持并加快新冠肺炎疫苗推出的方案。

教育与劳动力发展

让孩子们安全返校是我们的重点工作。我们必须解决加剧教育领域现有的种族和地区不平等的技术壁垒。众议院民主党将保护《学生成功法案》(Student Success Act) 的资金投入，并扩大早教和托儿计划。高等教育投资应关注于入学门槛、经济负担以及学术卓越。创新合作与学徒计划应能够将学生打造为疫情后的新兴工作力量，同时创造新的生活工资岗位。我们将继续开展让退伍军人顺利重新融入社会的工作，包括为军人家庭提供的长期照顾。

安家之地

山火和疫情危及我们本已脆弱的住房。许多俄勒冈人（包括儿童和家庭）都无家可归或者有可能失去安身之地。众议院民主党将保护俄勒冈人在新冠肺炎疫情期间免遭驱逐和没收房产；推进面向租户和小房东的租金补贴；以及领导开展建造可负担得起的廉价住房（尤其是在乡村和山火影响地区）的举措。

享受健康护理

新冠肺炎透支了我们的医疗体系，更凸显全民保险的必要性。众议院民主党将争取为俄勒冈州健康计划注入充分资金，并继续推动俄勒冈州发展廉价且尊重文化的全民医疗（其中包括心理和行为健康支持），并支持以满足社区需要的方式发展劳动力。

应对气候变化

越发频繁的山火季节警醒着我们，气候破坏已经在损害我们的自然资源，并危及最弱势群体。我们将继续争取环境公正优先、减少温室气体排放、促进清洁社区能源以及保护自然环境的政

策。同时，我们必须对俄勒冈州的紧急响应系统进行现代化改革，让俄勒冈人为将来的自然灾害做好准备和保护。

立法会现代化改革

长久以来，俄勒冈州立法会的组织架构将多数人的意见排除在外，只迎合少数特权人士的需要。我们将打破这些壁垒，将曾经被忽视人们的需求放在首位，为 BIPOC 立法委员创造专门的领导机会，提供语言翻译服务，改革州的运动筹资法律以促进更高层次的多元化参与等等。我们致力采取大胆的措施，创造一个真正意义上更具代表性的立法会。

网上了解我们：

@ORHouseDems



@OregonHouseDemocrats

